

刑事法律與程序委員會

二零一三年度報告

刑事法律與程序委員會在 2013 年研究了一些議題，包括法律改革委員會檢討性罪行法律的第一部分，及公會新晉成員在裁判法院的待遇問題。委員會還參與鼓勵律政司外判更多案件的討論，並提供建議，這些建議漸見成果，尤其在外判裁判法院案件的工作方面。此外，委員會還考慮了一些建議，包括允許地方法院法官頒布裁決理由，而不是宣讀出來；和建議修改《刑事訴訟程序條例》第 221 章第 IIIA 部擴大電視直播聯繫取證範圍的條文。

此外，委員會積極協助律政司推進刑事法律與程序的多項議題。今年，律政司與大律師公會及律師會合作舉辦研討會，研討會於十月的一個星期六舉行，以辯論形式討論多項刑事法律和程序的議題。辯論涵蓋的四個議題包括清洗黑錢罪行及法律專業保密權等，今年的辯論對刑事法律與程序改革作出比去年更詳細和深入的探討。

委員會成員:

布思義資深大律師〔主席〕

金貝理資深大律師

James McGowan 大律師

蘇明哲大律師

楊剛大律師

Martyn Richmond 大律師

黃佩琪大律師

蔡維邦大律師

陳政龍大律師

侯志揚大律師

陳偉彥大律師

陳國維大律師

李祖詒大律師

宋紀源大律師

熊雪如大律師

布思義資深大律師

刑事法律與程序委員會主席

2013 年 12 月 19 日